



## **Житель Прохоровского района предстанет перед судом за нападение на полицейского**

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего жителя Прохоровского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 26 января 2020 года участковый уполномоченный полиции был направлен в домовладение в хуторе Калинин Прохоровского района, где 43-летний мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, вел себя агрессивно по отношению к своим родителям. Участковый уполномоченный пытался успокоить дебошира и начал составлять протокол по делу об административном правонарушении. В ответ на законные требования сотрудника полиции обвиняемый ударил участкового кулаком в лицо. Обвиняемый содержится под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1447445>